
Letovanje naših pionirjev v NDR
Naše mesto goji prijateljske vezi s šlevilnimi mesti znotraj in zunaj naše do-

movine. Med slednjimi je tudi meslo Karl Marx-Stadt v vzhodni Nemčiji.

Oblike sodelovanja so raznolike,
vanje so vključeni tudi naši najmlaj-
ši. Kako? Vsako leto se izmenjujejo
delegacije vzhodnonemških in naših
pionirjev, ki prebijejo v prijateljski
državi po tri tedne. Lani smo bili go-
stitelji mi, oziroma je letovanje v
Zambratiji organizirala OZPM
Moste — Polje, letos pa je na pova-
bilo tamkajšnjega nadžupana odšlo v
Karl Marx-Stadt deset pionirjev ozi-
roma mladincev iz naše občine.

Povabila smo bili veseli in smo ga
vzeli nadvse resno. Seveda nam ni
bilo vseeno, kakšna delegacija nas bo
predstavljala daleč v tujini. Na se-
stanku mentorjev PO smo se vsi stri-
njali. naj bo to nagrada za naše na-
jaktivnejše in zaslužbe učcnece. Se-
veda je takih učencev na naših
osnovnih šolah veliko več, toda z
vsake šole je bil doloeen le po eden
oziroma dva. Dajje mentorji in pio-
nirji pri izbiri nisllcmotili. je s svojim
dostojnim vedenjem in nastopom
naša mlada delcgacija dokazala na
številnih področjih in tako častno
opravičila zaupanje.

Potovali smo z vlakom prek za-
hodne Nemčije. Pot je bila dolga in
naporna, saj smo potovali z vscmi
postanki vred kar dvajsel ur. Toda
mladosl je mladost, le v redkih pre-
sledkih sia utihnila pesem ob sprem-
Ijavi kitarc in prešeren smeh.

Ob prihodu v Karl Marx-Stadt so
nas na postaji že čakali zastopniki

mcsta in počitniškega tabora.
Nasianili smo se v medicinskem

šolskem centru za slabovidno mladi-
no. ki je bil med počitnicami prazen.
V njem so bile poleg naše še skupine
iz Francije, Finske, Ceškoslovaške in
Poljske, skupaj z goslitelji. Never-
jetno hitro so se otroci med seboj
spoprijateljili, jezik jih pri tem ni ovi-
ral. Največ so se sporazumevali v an-
gleščini.

Vsi trije tedni našega bivanja v

NDR so potekali po skrbno izdela-
nem programu, vse v želji. da bi se
otroci čimbolje počutili, predvsem pa
tudi čimveč videli. Ni minil dan, da se
ne bi odpeljali na izlete v bližnjo in
daljno okolico Karl Marx-Stadta.

Nepozaben je bil izlet v Dresden,
ki je bil med vojno popolnoma poru-
šen, kljub temu pa ohranil najdrago-
cenejše zgodovinske zbirke, ki smo
jih občudovali v muzejih.

Vsak dan smo se vračali v tabor z
novimi vtisi in doživetji. Kljub temu,
da je bil program predvsem poučen.

pa ni manjkalo zabave in športnih
dejavnosti. Prav v športu so se naši
mladinci ponovno izkazali, saj so na
tekmovanjih v atletiki prislužili kar
tri zlate medalje. Zaključek športnih
iger je bil nadvse svečan, saj je bila
podelitev medalj organizirana kot na
pravih mednarodnih tekmovanjih.

Zelo lepo je bilo pripravljen pi-
knik v pionirskem centru, na jasi,
obdani z gozdovi, kjer so se skupine
pomerile v raznih taborniških vešči-
nah, nato pa ob veselem razpolože-
nju pekli dobrote na žaru, plesali ob
pravem disku in prepevali ob mo-
gočnem kresu.

Predzadnja nedelja je potekala v
znamenju tabornega praznika. Na
popoldanski prireditvi so se ob nav-
zočnosti najvišjih predstavnikov
mesta s svojimi programi predstavile
vse skupine. Naša se je predstavila
predvsem s pesmimi, za konec pa je
zaplesala naše kolo. Da je bil vtis pri
poslušalcih res močan, smo se prepri-
čali, ko smo slišali. kako nemške ku-
harice v menzi, kjersmo jedli, prepe-
vajo melodijo pesmi Jugoslavija.

Se bi lahko naštevali nepozabne
vtise, ugotavljali neizmerno požrtvo-
valnost in pozornost tamkajšnjih
spretnljevalcev tor odlično organiza-
cijo vodstva našega labora.

Ob še svežih spominih na prijatelj-
sko meslo si želimo, da bi biii nasled-
nje lelo. ko bomo spel gostitelji dele-
gacije pionirjev iz NUR, kar najbolj
pripravljeni za njihov sprejem.
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